

用了他心脏 爱上他妻子

移植自杀者心脏，“换心人”12年后也走上自杀路

12年前,美国佐治亚州维达利亚市男子桑尼·格雷厄姆接受“换心手术”,移植了一名33岁自杀男子特里·科特的心脏。没想到格雷厄姆移植了科特的心脏后,竟然不可救药地爱上了科特当时28岁的遗孀谢丽尔,并于几年后结了婚。然而,4月2日,69岁的格雷厄姆竟然也步上了心脏捐赠者科特的后尘——自杀身亡!



格雷厄姆(左)和妻子谢丽尔(左二)在一个祈祷仪式上

接受“换心手术” 移植一名自杀者心脏

据报道,现年69岁的桑尼·格雷厄姆是美国佐治亚州维达利亚市人,他是一家通讯设备工厂的前经理,并曾担任过一个高尔夫锦标赛的理事。1995年,当时56岁的格雷厄姆被诊断出患有充血性心脏衰竭症,急需接受心脏移植手术。一天格雷厄姆接到南卡罗莱纳州查尔斯顿市的南卡罗莱纳医科大学医院打来的紧急电话,称该院一名33岁男子已经脑死亡,他的心脏可以捐赠给格雷厄姆。

格雷厄姆迅速赶到查尔斯顿市的这家医院,当天晚些时候,医生就为他实施了心脏移植手术,将那名脑死亡男子的心脏移植到了格雷厄姆的体内。接受换心手术的格雷厄姆重新获得了生机,当时他压根不知道心脏捐赠者的

身份,更不知道这个心脏捐赠者是饮弹自杀而死,他只知道救了自己性命的这颗心脏,来自一名33岁的南卡罗莱纳州男子。

仿佛认识好多年 爱上心脏捐赠者“遗孀”

据悉,这名自杀而死的心脏捐赠者名叫特里·科特,他自杀身亡后,留下了28岁的悲痛妻子谢丽尔独自带着4个孩子生活。1996年底,重获健康的格雷厄姆非常渴望感谢心脏捐赠者的家人,他通过美国器官捐赠机构,向科特的遗孀谢丽尔写去了几封感谢信。

格雷厄姆和谢丽尔通了两个月的信件后,1997年1月,他们决定在查尔斯顿市见一次面。不可思议的是,移植了科特心脏的格雷厄姆和科特遗孀谢丽尔见面后的第一眼,就深深地爱上了她。格雷厄姆后来接受媒体采访时回忆说:“我感

到好像认识了她好多年一样,我无法将我的眼睛从她身上移开,我目不转睛深情地凝视着她。”

格雷厄姆和谢丽尔开始了长期的交往,两人很快堕入了爱河。2001年,格雷厄姆为谢丽尔和她的4个孩子在佐治亚州维达利亚市买了一幢房子。3年后,格雷厄姆就和谢丽尔结了婚。

移植心脏12年后 他又像捐赠者一样自杀

格雷厄姆和谢丽尔结婚前,曾和前妻也生有两名儿女,当他和谢丽尔组成新的家庭后,新家庭人口众多,夫妻俩一共拥有6个儿女和6个孙子孙女。过去几年中,谢丽尔一直在维达利亚市的几家济贫院中工作。如今,他们的几个儿女都已长大,分别生活在南卡罗莱纳州和佐治亚州。

然而令人做梦也没想到的是,今年4月2日,69岁

的格雷厄姆突然在自家后院的一座工棚内开枪自杀身亡,他竟然用和心脏捐赠者科特同样的方式结束了自己的生命。当警方接警赶到现场时,发现格雷厄姆的尸体旁摆着一把猎枪,他的脖子上有一处枪伤。据佐治亚州调查局官员称,尸检结果证明格雷厄姆的确死于自杀。

两男人一妻子一颗心: “换心人”自杀惊呆亲朋

格雷厄姆在接受心脏移植手术12年后像心脏捐赠者科特一样自杀身亡,惊呆了他的所有亲朋好友。格雷厄姆的朋友称,格雷厄姆平时热爱生活,他爱打猎、爱烹饪、爱好体育运动,同时他也非常乐于助人,朋友想不到他为何会选择自杀。格雷厄姆40多年的好友比尔·卡森说:“在我们的熟人圈中,无论谁只要遇到困难,他们的第一个反应就是打电话请桑尼·格雷厄姆帮忙,不管是你的汽车在半路上爆了胎,还是你家的洗衣机出了故障,只要你找他,他总是会议不容辞地为你帮忙,即使你是个陌生人也不例外。”

据卡森称,他两周前还和格雷厄姆一起外出钓鱼,当时他没有流露出任何自杀的迹象。4月5日,数百名亲朋好友一起参加了格雷厄姆的葬礼,那颗曾在两个男人心脏中跳动的心,终于彻底在泥土中安息。针对格雷厄姆自杀而死的原因,他的妻子谢丽尔和他们的家人都拒绝接受采访发表评论。 欧阳

吃药后好赌 大脑手术戒瘾

英国坎布里亚郡沃金顿市58岁男子雷蒙德·曼戴尔患有帕金森氏综合征,他在服用一家美国制药公司生产的帕金森病治疗药后,竟然产生了一种罕见的“副作用”——雷蒙德染上了强烈的赌瘾,导致他在一年时间内输光了至少1万英镑家产。

今年2月,英国纽卡斯尔综合医院的医学专家为雷蒙德实施了6小时的先锋性大脑手术,往他大脑中刺激赌博欲望的区域植入了一些神经刺激电极,从而成功“治愈”了雷蒙德的赌瘾。如果雷蒙德再次产生赌博欲望,那么他只要按动“神经刺激器”的按钮,就可以向自己的大脑发送电子脉冲,让自己立即失去赌博欲望。

雷蒙德目前正在寻求法律建议,他称自己也许会将那家公司因为药物“副作用”而让他患上赌瘾的美国制药公司告上法庭,索取巨额赔偿,因为这家制药公司显然并没有在他们的药品上写上警告标志,警告服用这种药物很可



雷蒙德·曼戴尔

能会引发“上瘾症”和其他强迫性副作用。不过,自从雷蒙德的奇特病例曝光后,那家公司已经在他们的药品上标明了更清楚的警告。根据法律建议,雷蒙德决定不披露那种导致自己患上“赌瘾”的特殊药物的名称。

一名英国医生说:“据我所知,这种副作用是极其罕见的,大多数制药公司都会在药品上标明任何可能引发伤害的副作用。” 木子

澳一对父女恋爱还生下孩子

澳大利亚南澳州一对父女日前走上电视公开了两人相恋并且生下两个小孩的过程。消息一经曝光,立刻在网络上引起轩然大波。

据报道,现年61岁的约翰·戴维斯与39岁的女儿珍妮在4月5日接受了澳大利亚9台“60分钟”节目的采访。珍妮说:“我们是作为成年人自愿建立这种关系的,我们现在只想得到一点尊敬和理解。”

约翰是在珍妮还不满1岁时与她母亲分手的。30年后,约翰与珍妮又重聚了,当时他们都经历了失败的婚姻,同病相怜的命运令他们变得亲密起来。珍妮说,她对约翰的第一感觉首先是个男人,其次才是父亲。“我看着他,心里想着,他长得还不赖,就像你在夜总会看到一个男人经过吧台的感觉一样。”

约翰则承认,他一开始觉得与女儿发生关系是违背伦理道德和违法的,但是最后理智还是败给了感情。现在,约翰和珍妮的女儿西莱斯特已经9个月大,看上去还算健康。不过,他们的第一个孩子在出生后几天就因先天性疾病而夭折了。此外,他们还共同抚养珍妮与



约翰和珍妮以及他们9个月大的女儿

前夫所生的两个孩子。乱伦在澳大利亚属于违法行为。上个月,当地法官判决两人有罪,并下达了“守行保释令”,即要求他们在释放前签署保证书,其中一个条件就是不得再发生性关系。一名警方发言人称:“他们将受到监视。”

这对父女5日称,他们已经结束了性关系,而且也不想冒入狱的风险,但他们“将来会继续像一个正常、幸福的家庭那样生活”。尽管如此,网络上对他们的激烈批评还是不绝于耳,很多网民直斥这种行为是“不道德的”,将对他们的孩子产生难以预料的影响。

康娟

英一学院成“超级保姆”摇篮

英国诺兰德学院是一所历史悠久的保姆学校,这所学校培养的学生工作能力过硬,被誉为“超级保姆”的摇篮。如今,随着人们对保姆的需求日渐扩大,诺兰德学院毕业生的就业前景更加看好。

百年名校

诺兰德学院坐落在英格兰西南部的巴斯,1892年建校,迄今已为世界各地培养出众多素质过硬的“超级保姆”。

诺兰德学院拥有大约100名学生,分两个年级,每学年有三个学期。学生完成两学年学习任务后,需要选择一个英国家庭实习一年,才能获得从业资格。诺兰德学院的学费并不便宜,每个学期费用在7000至8000美元之间。

严格培养

法新社7日援引诺兰德学院院长瑟扎·阿施尔福德的话说:“人们现在更清楚保姆的重要作用和优质培训的重要性。”阿施尔福德本人也是一名诺兰德学院的毕业生。

据他介绍,学院的教学计划非常系统,理论课包括幼保、

心理、法律和财务管理,技能课教授多种工作技能。对于心理培养的学生工作能力过硬,被誉为“超级保姆”的摇篮。如今,随着人们对保姆的需求日渐扩大,诺兰德学院毕业生的就业前景更加看好。

就业看好

随着俄罗斯等国的国民生活水平提高,它们对“诺兰德人”的需求随之扩大,而美国和中东地区的一些家庭早就开始雇用“诺兰德人”。英国电视节目《超级保姆》在很多地区的热播也使不少人产生了雇用英国保姆的想法。学院就业中心负责人丽贝卡·约曼斯说:“实习期间学生的年收入就能达到2.4万美元。”

约曼斯说,毕业生的年收入一般可达到8万美元。除工资外,他们一般还能享受到一系列福利,比如拥有单独的房间,可以使用雇主家中电话,还能在雇主假期外出时享有房子的使用权。由于诺兰德学院就业前景看好,学校也吸引了全球各地学生前来求学。

李丹(新华社供本报特稿)

下载电影数秒完成 欧洲超高速网比宽带快万倍

还在为蜗牛爬行般的下载速度而无奈吗?还在为电脑死机而懊恼吗?欧洲核子研究中心(CERN)开发的超高速网络将让所有烦恼迎刃而解,它的传输速度比传统宽带快1万倍。届时,以“WWW”为标志的万维网将会成为明日黄花。

计算机的“电网”

20多年以前,一位计算机专家为了让互联网更容易使用,发明了划时代的万维网技术,如今他们打算给互联网再次升级,以“网格”(grid)技术为基础的新一代互联网正呼之欲出。

网格在英语中指输电网络。它的使用将标志着电脑因处理信息过多而死机的时代终结。一旦“网格”系统完全建成并投入使用,互联网将拥有为用户提供全像摄影图像的传输能力,允许成千上万的玩家同时在线参与一个游戏,以及以市内电话价格提供高清视频电话服务。用户下载一部完整的电影或音乐合辑只需要短短几秒钟。

量子对撞机的“副产品”

据悉,“网格”技术的问世与CERN将在今年夏天启动的大型量子对撞机(LHC)工程息息相关。LHC是一种大型粒子加速器,可以帮助人类研究银河、行星以及地球上生命形成过程。如果LHC开始工作,那么每年将会生成庞大数据,而存储和传输的问题将导致目前的互联网出现全球性瘫痪。康娟

电视上赢撒谎大奖,被同事女友视为骗子—— 赢了“撒谎游戏”输了人生



德里克

英国柴郡沃林顿市33岁男子德里克·鲁尼不久前参加了一个“撒谎节目秀”,并成功击败竞争对手,以“更狡猾的撒谎者”身份赢得了1375英镑的大奖。然而令德里克做梦也没想到的是,这档节目播出后,他的朋友、邻居、生意客户都将他视为手段高明的撒谎家,害怕再和他交往。

参加“撒谎节目秀” 撒谎高明赢大奖

今年1月28日,德里克·鲁尼参加了英国独立电视台一台贾斯珀·卡卡特主持的“金球”撒谎节目秀,在这个游戏中,只有成为一个更狡猾的撒谎者,才能胜过竞争对手,赢得节目大奖。

据悉,两名参赛者面前将同时摆上两只名为“分裂”

和两只名为“偷窃”的球,如果两人都选择一枚名叫“分裂”的球,那么本期节目1375英镑的大奖将由两名参赛者平分;如果两人都选择一枚名叫“偷窃”的球,那么他们将一起输掉比赛,空手而归;不过,如果一个人选择“分裂”球,而另一个人选择了“偷窃”球,那么选择“偷窃”球的参赛者将“窃”得大奖,而选择“分裂”球的人将分文未得。这一游戏的关键之处,就是要以高明的谎言和“真诚感”哄骗竞争对手,让对方相信自己愿意和对手一起选择“分裂”球,从而平分这笔奖金。当对手信以为真选择“分裂”球后,他自己事实上却选择了“偷窃”球,从而一个人一举独吞全部奖金。

赢了大奖却输掉生活 被朋友客户视为“骗子”

德里克在节目中成功靠自己的“欺骗技巧”,赢得了参赛选手达伦的信任,让对方选择了“分裂”球,而德里克事实上却违背诺言,选择了“偷窃”球,从而一举赢得了全部1375英镑的节目奖金。

德里克赢得比赛后,简直高兴坏了,可令他做梦也没想到的是,他虽然赢了整个生活!因为当这档节目在电视上播出后,德里克的朋友、邻居、生意客户甚至未婚妻在发现他的撒谎技巧竟然这样高明后,都开始对他有了提防之心,有的甚至不再和他来往,害怕自己受骗

上当!

德里克痛心地说:“我从来没有想到会发生这种事情,我本来是为了博得一笑才去参加那个节目的,可结果却反而让自己陷入了麻烦中。当我来到一个报摊买报纸时,一个女人先是盯着我看,然后开始嘲笑我,她说在电视上看到过我,并称我应该为自己的行为感到羞耻。一周后,街上的一帮孩子也朝着我大叫,称我让这个城市的人都丢了脸。”

未婚妻也“以他为耻” 全部生活成了噩梦

德里克在一家运输公司工作,可他上班后才发现,在“撒谎节目秀”中赢得大奖让他的工作也大受影响,因为他的一些生意客户都将他视为一个“骗子”,有的甚至拒绝再和他做生意。德里克说:“我和一些客户本来一直在正常地谈判做生意,可现在他们却频频斥问我,称我试图欺骗他们。”

令德里克更加做梦也没想到的是,连他26岁的未婚妻爱玛都开始嫌弃他,以有他这个“未婚夫”感到羞耻。德里克说:“爱玛的一个同事问她,电视上的那个家伙是不是她的未婚夫,爱玛竟然说不是,她为有我这个未婚夫感到非常困窘。可事实上,我只是在参加一个电视智力游戏而已,可我的生活却成了噩梦,也许这种污名将永远陪伴着我,我真希望永远没有参加这个节目秀。” 兰西